

9月起,区火化业务纳入莲花山殡仪馆

10月1日起章丘殡仪馆火化设备全部关停

本报8月10日讯(记者 石剑芳) 8月4日,章丘区召开第七期政务媒体见面会,章丘区民政局负责人现场介绍了章丘“殡葬管理服务综合治理提升”的相关情况,9月起章丘区火化业务将逐步纳入莲花山殡仪馆;10月1日起,章丘区殡仪馆火化设备全部关停;同时推行节地、生态、绿色安葬方式。

据章丘区民政局局长傅长平介绍,由于章丘区殡仪馆建馆时间长,房屋、车间已十分陈

旧,设备也已老化;而且殡仪馆处在城市总体规划的重点部位,对于城市布局、产业布局、商业布局等都影响巨大;另外,济南市莲花山殡仪馆东迁至章丘区与历城区的交界处彩石镇史家峪村,距离章丘中心约30公里,半小时车程;新建的济南市莲花山殡仪馆是按照“国家一级”标准规划建设,完全能承接章丘增加的遗体火化业务。章丘区决定自2017年9月起,将区殡仪馆的火化业务逐

渐纳入济南莲花山殡仪馆。并于10月1日起,全部关停章丘殡仪馆火化设备。

关于费用问题,傅长平表示,将确保火化费用保持原来的价格不变,章丘区居民基本殡葬费用主要包括遗体运输费和遗体火化费,其中章丘区殡仪馆遗体运输费用在200—400元之间,由个人承担;基本遗体火化费800元,其中政府补贴630元,以上两项费用个人共计承担370元—570元;章

丘区殡仪馆到济南市莲花山殡仪馆免费往返接送。

此次政务媒体见面会上,针对城乡乱埋乱葬现象,章丘区委、区政府将整治城乡乱埋乱葬工作作为一项重要的民生工程,并逐渐加大公共财力投入力度,建立规范有序的清理整治乱埋乱葬的管理体系。目前,章丘892个行政村全部建立了红白理事会,所有村都将移风易俗工作纳入了村规民约。

章丘区还因地制宜,推行

节地、生态、绿色安葬方式。根据实际,在北部滩区大力提倡就地深埋,不便于深埋的,可以建设骨灰堂予以安放;在南部山区,积极推进以村为单位建设小型公益性公墓;章丘中部区域以街道为单位各建设一处较大公益性公墓。截至目前,全区共建有公益性公墓(骨灰堂)47处,今年计划建设公益性公墓(骨灰堂)10处,其中包括建设覆盖全镇街公益性公墓2处、区级大型公益性公墓1处。

“棚改旧改、小散乱污企业整治”招聘会在刁镇举办

招聘现场50余人达成就业意向



应聘者仔细阅读招聘单位信息。

本报8月10日讯(记者 石剑芳 通讯员 孟岳) 8月10日,章丘区人社局联合刁镇举办了章丘区第三场“棚改旧改、小散乱污企业整治”专场招聘会,旨在借助招聘会帮助“棚改旧改、小散乱污企业整治”涉及的需再就业人员及时享受到就业创业扶持政策,尽快实现二次创业和再就业。

本次招聘会共吸引包括山东闽源钢铁、济南第一机床、济南固得电子、卧龙海尔电机在内的40余家知名大中

型企业 and 定点培训机构参会,提供包括机械制造、餐饮、食品加工在内的就业岗位1000余个,所提供的就业岗位均为适合“棚改旧改、小散乱污企业整治”再就业人员所需工作岗位,多数岗位要求技能水平较低,学历较低。同时还有章丘区定点培训机构为需要技能培训的求职人员提供现场报名。

300余名各类求职人员到招聘现场求职,与企业达成就业意向50余人。现场同时举行

了就业创业政策宣传活动,共发放就业创业服务政策宣传材料800余份。

下一步,章丘区人社局将进一步加大宣传和工作力度,全方位做好“棚改旧改、小散乱污企业整治”人员的基础台账,详细了解他们就业失业情况和就业创业需求,有针对性地做好各项帮扶工作。还将在明水、相公、垛庄等镇街组织开展专场招聘活动,为相关人员提供更多的就业机会。

章丘疾控中心: 启动宫颈癌疫苗接种工作

本报8月10日讯(通讯员 隋红玉) 7月31日,国内首个获批的宫颈癌疫苗“希瑞适”正式上市,章丘区疾控中心立即申请购进了济南市首批100人份的宫颈癌疫苗。继8月4日接种济南首针宫颈癌疫苗后,区疾控中心于8月8日正式启动宫颈癌疫苗接种工作。

据悉,章丘疾控中心此次首批购进了100人份的宫颈癌2价疫苗,该疫苗主要针对HPV16型和18型,适用人群是9—25岁女性。据了解,HPV分为低危型和

高危型,50%—90%的HPV感染可在感染后数月至2年内被免疫系统清除。只有高危性HPV持续感染,才会进展为恶性病变。HPV16型和18型是最主要的高危型HPV,70%的宫颈癌都是由这两型导致的,目前的疫苗也主要是针对这两型。

另外,章丘疾控中心首批购进的宫颈癌疫苗每支的中标价格实际是580元/支,另外加上服务耗材费22元/支,门诊接种价格为602元/支,完成接种三支共需要1806元。

圣井街道: 推动全民健身 共享美好生活

本报8月10日讯(通讯员 张静) 近日,2017年济南市“全民健身宣讲团”在区教育体育局邀请下,走进圣井为广大市民带来运动与健康知识讲座。本次健身大讲堂由山东体育学院的张基振教授主讲,圣井街道各村的村两委成员及体育指导员参加了讲座。

多年来圣井街道在区体育局的支持下,一直努力为

辖区百姓提供优良的健身休闲环境,推动全民健身。截至目前,95%以上的村庄都建设了休闲广场并配备了相应的健身器材,其中区体育局提供了健身器材200余件。创建全国文明城市以来,区体育局又为圣井街道新开辟的五个晨晚练活动点配齐了体育器材,大大促进了圣井全民健身事业的发展。

双山街道: 42天,章莱路片区提升改造工作全线告捷

本报8月10日讯(通讯员 毛文秀) 8月6日,全区体量最大的城中村整村拆迁——白泉1381户,圆满落下帷幕!42天之内,双山街道一举攻克白泉整村及横沟沿街1525户拆迁任务,章莱路片区提升改造工作全线告捷!

在继章莱路两侧绿化提升工程和白泉村整村拆迁结束之

后,30个工作组,6个测量组,于8月10日迅速进驻杨胡村。至此,杨胡村旧村改造全面展开。

10日上午8:00,全体工作人员召开会议,街道主要领导作了简短动员。领导勉励大家要继续发扬担当尽责、不怕疲劳、连续作战、追求卓越的团队精神,高质高效地完成杨胡村拆迁工作任务。

枣园街道: 畜禽养殖污染整治任务已完成60%

本报8月10日讯(通讯员 董莉莉) 为了进一步加强畜禽养殖污染治理,改善生态环境质量,枣园街道周密部署,迅速行动,严格贯彻畜禽养殖污染整治的相关要求,走村入户全面做好宣传引导,严卡时间节点,夯实责任,加大整治力度,从源头上治理畜禽养殖污染。

在整治工作中,该街道坚

持以人为本,针对群众存在的现实困难,工作组织积极帮助转产清运,想方设法为群众提供方便。在前期宣传引导的基础上,畜禽养殖污染治理工作得到了各养殖户的理解和支持。广大养殖户积极行动,自觉联系买家处理畜禽,清运饲料、饲养工具,加快拆除棚舍速度,确保按时完成治理任务。目前,该街道已完成整治任务的60%。

20公里章莱路分三段实施绿化

进一步提升“南大门”的道路绿化景观

本报8月10日讯(通讯员 唐洁) 为改善道路绿化环境,提升绿化品位和档次,为创建文明城市创造良好绿化环境,2017年区委、区政府决定对章莱路实施绿化。

章莱路是章丘区通往莱芜的一条重要的主干道,为242线省道中一段,全长近20公里,北起经十东路,南至莱芜界,地理位置优越,以往道路建设标准低,来往重型车辆频繁,道路周边环境较差。

据了解,道路绿化建设共分三段实施:一是经十东路至山东省国防教育培训基地段,二是南外环至三德范村中桥段,三是三德范中桥至莱芜界段。道路两侧拆除后绿化带宽度因地制宜,范围在10—30m之间,原则上保持绿化景观的连续不间断。



章莱路绿化效果图

下一步,区园林局将倒排工期,压茬作业,继续实行工程日调度,加强工程监督管理,加班加点、紧锣密鼓地开展章莱路绿化建设,确保按时完成绿化建设任务。预计通过

绿化,章莱路将建设成为树木高低错落、植物景观层次布局有序、四季常青、三季有花、二季有果、一季变叶的生态景观大道,进一步提升“南大门”的道路绿化景观。